Tabelle 1: Treibhausgasemissionen in Deutschland und Abdeckung durch das EU ETS, 2017

Energiebedingt** 748 12 6 - 59 % -
Verbrennung 746 5 6 - 54% -
Braunkohle 165 o 90% -
Steinkohle 124 = 94 % -
Erdgas 174 = 37% o
Mineralol** 259 = - -
Andere 23 = 25% =
Flichtige Emissionen 2 7 0 = - -
Industrieprozesse 47 1 1 16 77% 5%
Landwirtschaft 3 33 30 o - -
Abfallwirtschaft - 9 1 5 - -
Summe 798 55 38 16 55% 1%

Quellen: Umweltbundesamt (UBA), Deutsche Emissionshandelsstelle (DEHSt), Schatzungen und Berechnungen des Oko-Instituts.



